

非洲象无利牙 葡萄牙显乱象

一场无进球的平局后, G组两强暴露出很多问题

□据 新华社电

葡萄牙队15日在世界杯“死亡之组”G组的首次亮相中未能拿下实力雄厚的“非洲大象”科特迪瓦队,在势均力敌的90分钟后双方以0:0战平。

尽管队中刚刚伤愈的头号球星德罗巴并未首发,但队中有多名在欧洲一流俱乐部和顶级联赛中效力

力的球员的科特迪瓦队依然表现强劲。在比赛中,该队10号热尔维尼奥凭借出色的个人技术频频给葡萄牙队施压,数次创造出得分良机,却未能把握。

葡萄牙队的最好机会出现在上半场第11分钟,可惜葡萄牙球星C罗在35米开外的劲射被门柱挡出。

德罗巴在下半场第66分钟时替补出场,却没能帮助队友制造更多得分机会,最终双方只能接受平局。

教练点评

葡萄牙队主教练奎罗斯: 我们很想赢下今天的比赛,但是科特迪瓦队采用的是等待战术,并且时不时打起防守反击。我们在下半场比赛中加快了速度,对比赛的掌控也有所加强,但是我们还是遇到了很大的麻烦。这很正常,当一方想要赢球的时候,另一方总是会想着防守。我们现在需要开始准备下一场比赛了。我们对朝鲜必须全力进攻,拿下3分。

科特迪瓦队主教练埃里克森: 谁也不想输掉比赛。两支球队互相熟知彼此,这是一场战术性很强的比赛。C罗在比赛中为葡萄牙队创造了一次很好的机会,但是我们在这样一场复杂的比赛中同样做得很好。我们知道这个小组非常困难,我们现在拿到了1分,让我们看看后面还能走多远。

主将声音

德罗巴: 我不出现在球队的首发名单上,这是经过讨论后,所有人一起作出的决定。考虑到科特迪瓦队在世界杯上的短暂历史,以及葡萄牙队世界第三的排名,我只能说,我对这样的结局非常满意。我为球队今晚的表现感到骄傲。现在距离下一场比赛还有5天时间。我将在这5天里恢复到最佳状态,并出现在下场比赛的赛场上。

C罗: 比赛没有什么失望的,总体来说,我们在努力比赛,努力射门。科特迪瓦的防守做得好,我们始终无法把球踢进球门。我们已经尽力了,比赛踢得问心无愧,只能说对手的战术安排比较好。

绝对幕后

打右路? 德科发飙!

葡萄牙与科特迪瓦的比赛进行到第62分钟的时候,德科被奎罗斯用蒂亚戈换下,这位中场球员似乎对于主教练的决定感到颇为光火,离场之后径直走进了休息室。

在赛后的记者会上,德科直言不讳地表示,中场休息时,奎罗斯安排他打右边锋的位置,而他本人“在职业生涯中从未打过这个位置”。“随后他被我替换下场了。对于离场我并不感到气愤,但我很清楚这样的行为是无法帮助葡萄牙取得理想结果的。”德科说。

“我们的主要失误就在于在最后45分钟试图搏命争胜,这使得全队变得焦急,而且几乎让球队输掉了比赛。我们并没有用正确的方式进行比赛。”德科最后批评道。

西芒因内讧丢首发?

在葡萄牙队,C罗是队长,西芒是第二队长,但在15日该队与科特迪瓦队的比赛中,西芒并未首发。据媒体爆料,原因是他在赛前同C罗发生了争吵,主教练奎罗斯迫于压力而将他压制在替补席上。

在世界杯的首场比赛之前,葡萄牙曾在热身赛中3:0战胜莫桑比克,西芒首发表现抢眼,而本场比赛西芒却“让位”于达尼。葡萄牙队给出的官方解释是,达尼在对莫桑比克的比赛中表现很出色。但据葡萄牙媒体透露,作为葡萄牙队内的两大元老,西芒、C罗之间存在着比较深的矛盾:为人踏实的西芒一直看不惯C罗的作风,而且在葡萄牙队,西芒的资历超过C罗,他也不愿意受C罗的指派。由于C罗已被确定为葡萄牙队场上核心,奎罗斯只能忍痛割爱,让西芒担任替补。

补时杀出“兰”路虎 斯洛伐克憾失胜局

□据 新华社电

面对世界排名高出自己44位的斯洛伐克队,15日,新西兰队在下半场开局即失一球的情况下,于补时最后1分钟打入扳平一球,令斯洛伐克队到手的3分变成1分。

这是两队的首次交手,实力较弱的新西兰队丝毫不落下风。但下半场刚开始5分钟,斯洛伐克队前锋维特克接斯塔克的传球率先头球破门。但进入全场补时阶段,新西兰队在第93分钟由里德头球破门,将全场比分定格为1:1。



里德: 新西兰的“新”面孔

1988年7月3日,里德出生于新西兰最大的城市奥克兰,他母亲在他小的时候改嫁给了一名丹麦人,因此里德也得以顺利地获得丹麦国籍。里德从小就显示了良好的足球天赋,年仅15岁就成为职业球员。

面对丹麦队后防线巨大的竞争压力,年轻的里德得知新西兰国家队后防线人才奇缺的消息后,于今年3月11日正式宣布愿意为新西兰国家队效力。在5月24日新西兰与澳大利亚的热身赛中,他首次代表新西兰队出场,并且一举奠定了他在新西兰国家队中不可或缺的地位。



维特克: 愚人节出生的射手

维特克出生于1982年4月1日,职业生涯开始于他家乡的布拉迪斯拉发斯洛伐克队。2003年,维特克加盟德甲纽伦堡队。2005-2006赛季冬歇期后,上半赛季17场比赛一球未进的维特克突然开窍,在16场比赛中打进16球,还成为德甲历史上第一位连续两场上演帽子戏法的球员。



比赛中,德罗巴(左)与C罗“星星”相惜。